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Prot. n. 06 Napoli, 20 Gennaio 2020

Al Presidente della Giunta

regionale della Campania

Sede-

Interrogazione a risposta scritta

Oggetto: criticita consorzio sociale piano di zona S3 ex S 10

II sottoscritto Cons. regionale, Michele Cammarano, ai sensi dell'articolo
124 del Regolamento intemo del Consiglio regionale, rivolge formale
Interrogazione per la quale richiede risposta scritta nei termini di legge, sulla
materia in oggetto.

Preinesso che:

a) In data 03 maggio 2019 e stato sottoscritto tra i Comuni afferent! al Piano di
Zona del Distretto Sociale S3 ex S 10 Palomonte, Buccino, Castelnuovo di Conza,
Colliano, Laviano, Romagnano al Monte, Ricigliano, San Gregorio Magno,
Santomenna, Valva, 1'Atto costltutivo e lo Statute del Consorzio sociale "Agora S
10" - Azienda speciale consortile per i servlzi alia persona (atto rep. n.27024
raccoltan.11/793);

b) con Verbale n. 1 del 21 maggio 2019 Assemblea Consortile ha proceduto, ai
sensi e per gli effetti dell'art. 8 dell'Atto costitutivo, a nominare i membri del
Consiglio di Amministrazlone unitamente al Presidente e al Vicepresidente
dell'Assemblea Consortile;

considerate che:

a) il Consorzio ha assunto, pertanto, la gestione degli interventi e del servizi
social!, nell'ambito delle funzioni trasferite ai Comuni dalla Legge
8.11.2000, n. 328, dalla L.R. 11/07 ss.mm.ii., nonche di ogni altra
funzione relativa ai servizi sociali attribuita o trasferita ai Comuni con legge
dello Stato o regionale

b) proprio il rafforzamento del servizio sociale costituisce un obiettivo
prioritario nell'utilizzo della quota servizi del Fondo Poverta, come previsto
nel Piano nazionale per gli interventi e i servizi sociali di contrasto alia
poverta per il triennio 2018 - 2020, adottato con Decreto Ministeriale del
18/05/2018 e confemiato anche con il Piano Sociale Nazionale 2018-2020;
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c) E' esplicito indirizzo del Piano Sociale Regionale 2019-2021 "rafforzare gh
strumenti e i percorsi a disposizione del Servizi Sociali professionali per
assicurare a tutte Ie persone che vivono in condizioni di fragilita economica
di accedere ad una presa in carico coinplessivo e a concrete possibilita di
attivazione".

considerate altresi che:

a) risultano cessati al 01/01/2020 i contratti del dipendenti attinenti alle
prestazioni sociali dell'antecedente piano di zona S3 ex S 10 tra cut quelli
degli assistenti sociali, psicologi, legale, operatori e progettisti;

b) A piu di 6 mesi dalla costituzione, non risulta prodotto dal nuovo ente
consortile alcun atto indirizzato prosecuzione dei servizl in oggetto;

Tutto cio premesso e considerate

si interroga la Giunta regionale al fine di sapere

1. Se e a conoscenza dell'interruzione del servizi sopra riportati e alle
conseguenze recate ai livelli essenziali di assistenza.

2. Quali iniziative intende porre in essere per ripristinare celermente i servizi
sopra riportati dato il grave stato di pregiudizio per i cittadini interessati.

M^ele Cpri-nmarano
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